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В Україні дистанційна форма навчання впроваджується вже понад 

десять років. У 2002 р. МОН України започаткувало експеримент з 

дистанційного навчання. За останні роки дистанційна освіта набула 

розвитку в низці університетів: Харківському університеті 

радіоелектроніки, Харківському національному технічному університеті 

ХПІ, Національному технічному університеті України КПІ, 

Хмельницькому національному університеті, Уманському державному 

педагогічному університеті, Полтавському університеті економіки та 

торгівлі, Національному університеті біоресурсів і природокористування 

України, Київський національний університет технологій та дизайну та ін. 

Система Moodle (модульне об’єктно-орієнтоване динамічне 

навчальне середовище) – це програмний продукт, що дозволяє створювати 

навчальні курси та веб-сайти.  Навчання у системі Moodle можна 

розпочинати практично одразу після установки системи та створення 

першого курсу. Процес роботи із курсом з точки зору вчителя полягає у 

тому, щоб додати необхідні для навчання ресурси або посилання на них, 

визначити спосіб зворотнього зв’язку з учнями і перевірити результати 

їхньої роботи[1]. 

У даній системі виділяється два типи навчальних об’єктів: ресурси та 

завдання. Ресурс у системі Moodle – це будь-який вміст, який можна 

додати до курсу. Це можуть бути текстові сторінки, веб-сторінки, 

посилання на файли чи веб-сторінки, посилання на каталог із файлами, 

матеріал у форматі IMS (міжнародний формат мультимедійних матеріалів). 

Система Moodle відповідає всім основним критеріям, що 

висуваються до систем електронного навчання, зокрема таким, як:  

 функціональність – наявність набору функцій різного рівня 

(форуми, чати, аналіз активності слухачів (студентів), управління курсами 

та навчальними групами тощо);  

 надійність – зручність адміністрування та управління 

навчанням, простота оновлення контенту на базі існуючих шаблонів, 

захист користувачів від зовнішніх дій тощо;  

 стабільність – високий рівень стійкості роботи системи 

стосовно різних режимів роботи та активності користувачів;  

 вартість – сама система безкоштовна, витрати на її 

впровадження, розробку курсів і супровід – мінімальні;  
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 відсутність обмежень за кількістю ліцензій на слухачів 

(студентів);  

 модульність – наявність в навчальних курсах набору блоків 

вбудованих засобів розробки та редагування навчального контента, 

інтеграції різноманітних освітніх матеріалів різного при

підтримка міжнародного стандарту SCORM (Sharable Content Object 

Reference Model) – основи обміну електронними курсами, що забезпечує 

перенесення ресурсів до інших систем;  

 наявність системи перевірки та оцінювання знань слухачів у 

режимі он-лайн (тести, завдання, контроль активності на форумах);  

 зручність і простота використання та навігації – інтуїтивно 

зрозуміла технологія навчання (можливість легко знайти меню допомоги, 

простота переходу від одного розділу до іншого, спілкування з 

викладачем-тьютором тощо). 

Система управління навчальним контентом Moodle надає можливість 

ВНЗ:    

 реалізувати модульну організацію навчального процесу за 

вимогами Болонської декларації;   

 реалізувати повнокомплектне науково-методичне забезпечення 

дисциплін;   

 інтегруватися ВНЗ до європейського науково-освітнього 

простору;   

 включити ВНЗ до світового реєстру власників електронних 

форм організації навчально-методичного процесу;  

 створити Internet-середовище для електронних форм навчання;   

 створити центр дистанційної освіти;   

 забезпечити оперативний контроль навчального процесу[2]. 

Отже, система дистанційного навчання, організована на базі CMS 

“Modle”, чудово підходить для організації навчального процесу в школах, 

коледжах, ВНЗ та інших навчальних закладах. Вона допомагає навчатися 

тим людям, які з яких небудь причин не можуть відвідувати навчальний 

заклад. Ця система перевірена часом і використовується в багатьох ВНЗ 

інших країн. 
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